

## A MI SPECIÁLIS CSOPORTUNK

### BEMUTATKOZIK 7. HÁZIKÖRÜNK A DANI - MACHER HÁZICSOPORT

„*Beteg voltam és meglátogattatok.*” Ez az igei vers juttat eszembe amikor elkezdődtek szerveződni a házi csoportok. Szomorúan gondoltam arra, hogy mi nem, vagyis Csaba nem tud már részt venni ezeken az alkalmakon.

Azután imádkoztam érte és megbeszéltük, hogy ha mégis megalakulna egy házikör azokból a testvérekből, akik hajlandóak állandóan a betegágy köré csoportosulni, akkor nekik mi adunk otthont.

Így jött létre a speciális, majdnem nyugdíjas csoport, kettő nem nyugdíjas korú testvérrel. Kéthetente szerdán, 17 órakor találkozunk nálunk. Amikor is gyülekezetünk-ről, hétköznapjainkról, közérzetünkről beszélgetünk, no és persze sütizünk! Azután lelkipásztorunk, Tivadar vezetésével és gitár kíséretével énekelünk lelki éneke-

ket. Majd az igékről beszélgetünk, ki mit olvasott és mi ragadta meg, vagy a vasárnap elhangzott igéket vesézzük ki. Sokszor beszélgetünk a Jelenések könyvéről is, ki mit gondol az eljövendő dolgokról. Az eljövendő időről való elmélkedés nagyon jó szokott lenni. Igazi családi hangulatú légkörben tesszük ezt, hiszen Csaba ágyát üljük körbe. Mindig hagyunk időt az imádkozásra is. Minden alkalommal épülök testvéreim imádsága által is.

Csoportunk tagjai: Mohainé Matild, Kopjárné Erika, Tóth Józsi, Macher Tivadar, Marton házaspár és mi, vagyis Csaba és Aranka.

**Jó az ÚR kegyelméből élni és egy nagy család tagjának lenni!**

Daniné Alvári Aranka

„*Akkor ezt mondja a király a jobb keze felől állóknak: Gyertek, én Atyámnak áldottai, örököljétek azt az országot, amelyet számotokra készítettem a világ teremtésétől fogva. Mert éheztem, és ennem adtatok, szomjaztam, és innom adtatok, jövevény voltam és befogadtatok engem, mezítelen voltam, és felruháztatok, beteg voltam, és meglátogattatok, fogoly voltam, és eljöttetek hozzám.*”

Akkor felelnek majd neki az igazak: Uram, mikor láttuk, hogy éhezted, és tápláltunk volna, vagy szomjaztál, és innod adtunk volna? Mikor láttuk, hogy jövevény voltál, és befogadtunk volna, vagy mezítelen voltál, és felruháztunk volna? Mikor láttuk, hogy beteg vagy fogoly voltál, és hozzád mentünk volna?



A király pedig azt mondja majd nekik: Bizony mondom nektek, amennyiben megcselekedtétek ezt akár csak eggyel is az én legkisebb atyámfiai közül, énvelem cselekedtétek meg.

Akkor szól majd a bal keze felől állókhöz is: Távozzatok tőlem, ti átkozottak, az örök tűzre, amely az örökögnek és az ő angyalainak készí-

tettél! Mert éheztem, és nem adtatok ennem, szomjaztam, és nem adtatok innom, jövevény voltam, és nem fogadtatok be engem, mezítelen voltam, és nem ruháztatok fel engem, beteg és fogoly voltam, és nem látogattatok meg engem.

Akkor ezek is felelnek majd neki: Uram, mikor láttuk, hogy éhezted vagy szomjaztál, vagy hogy jövevény

vagy mezítelen vagy beteg vagy fogoly voltál, és nem szolgáltunk volna neked?

Akkor így felel majd nekik: Bizony mondom nektek, amennyiben nem cselekedtétek meg ezeket eggyel is a legkisebbek közül, velem nem tettétek meg. És ezek elmennek majd az örök gyötremre, az igazak pedig az örök életre.”

Mt 25,34-46

„EKKOR EGY KÉZ ÉRINTETT MEG ENGEM, ÉS FÖLSEGÍTETT A TÉRDEMRE ÉS A TENYEREMRE.” Dán 10,10

Nyolc éve élek veletek a gyülekezetben. Először ifjú, fiatal gyermeknek éreztem magam – és az is voltam, aki tejen és puha kenyéren él. Nagyon sok szeretetre volt szükségem ahhoz, hogy egyet-egyed tudjak lépni, hogy a testvéri szeretet vezetése előre vigyen, hogy Jézussal növekedni tudjak. Hogy a tejet felváltsa a víz, a puha kenyeret a kemény eledel. Nőttem-nődögéltem, jártam bibliaórára, házikörbe és kerestem a szolgáló lehetőségeket. Van-e erősségem valamiben, van-e valami, ami kimondottan érdekel, ami rám van szabva, ami felé elhívásom lehet, más testvérem mit lát meg bennem? Évekig foglalkoztattak ezek a kérdések és izgultam, hogy lehet, csak én tartom alkalmasnak valamire magam – Isten nem. Testvéreim sem. Kávéfőzésre, iratok rendezgetésére, pakolásra alkalmas vagyok – testvérem szerint, de ez nem a gyülekezetem szolgálata. Élek, édegelek, mint bárki más. Iszom a tiszta vizet. A kávé. Eszem a kenyeret.

Az Élő Vízre szomjazom, a Mennyei Kenyeret akarom!

Munkahelyemen, ahol a világi szolgálatom van, amit megtaláltam, sokféle elesett emberrel, sokféle kollégával találkozom. A kezük érintése között különbség van. A kiszol-

gáltatottaké erősen kapaszkodó, főként belém, mert engem a legkönnyebb elérni az ágyból, bennem a legkönnyebb megkapaszkodni.

Aztán egyik kollégám érintése szétüt, megölné, egy érintéssel darabokra szedne. Nem szeret.

Egy másik érintése gyengéd, szeretetteljes, vigasztaló, magával ragadó. Szeret. Azonban egy odaadó, testvéri kéz már nem érint meg, egyedül maradtam. Pőrén, hidegen.

Az érintés olyan, mint a szeizmográf. A csontok feszülő finomságán át, a szív beszél hozzám. Kézrel vagy szájjal...

Isten érintése jó. Erőt adó, szemétből kihúzó, tenger mélyéről felvonó! Van, hogy árván váratlan, és van, hogy párban várva várt – a magányon áthatoló, oroszlán erőt adó, simogató, oltalmazó. Szava életet adó.

De most... Istent megérintem-e még? Isten szól-e még hozzám? „**Semmi erő sem maradt bennem, arcom eltorzult, és nem tudtam erőre kapni. És amikor hallottam a hangját, ahogy beszélt, ájultan arccal a földre borultam.**” Lehulltam! Érints meg Istenem! Schellné Bea

## IMAGONDOLAT

„Ezt az üdvösséget keresték és kutatták a próféták, akik a nektek szánt kegyelemről prófétáltak, kutatva, hogy melyik vagy milyen időkről tett kijelentést a Krisztus bennünk levő Lelke, amikor előre bizonyosságot tett a Krisztusra váró szenvedésekről, és az ezeket követő dicsőségről. Ők azt a kijelentést kapták, hogy nem maguknak, hanem nektek szolgálnak azokkal, amikről most az evangélium hirdetői prédikálnak nektek a mennyből küldött Szentlélek által, és amikbe angyalok vágyakoznak beletekinteni.” 1Péter 1,10-12

A mai vasárnap a baptista sajtó napja. 1895-ben március 15-én jelent meg a *Békehírnök* első száma. Erre emlékeztek hitelődeink, és ebben a döntésben benne volt és van

ma is a hála, a szabadság iránti vágy, vagy éppen az afeletti öröm. A keresztény sajtó egyik feladata az evangélium hirdetése és a krisztusi tanítások terjesztésének sokszínűsége. Ma sok sajtótermék lehet a kezünkben. Ez hála ok, és benne felelősség is. Táplálkozni, növekedni tudunk belőlük, vagy csak mennyiség növelő kiadványok vannak a tulajdonunkban?

A kezünkben levő Biblia, a benne levő próféciák előremutatást adnak üdvösségünk zálogára. A kegyelem ténye nem csak előremutatás volt, hanem egy beteljesedett folyamat drága ajándéka. Az evangélium örömhírt jelent. Jó hírt, ami felüdít, amit meg kell ismertetnünk másokkal is. Jézus Krisztusra szüksége van minden embernek!

**Imaáhitat: Adjunk hálát a Szentlélek által prófétált kegyelemért és hirdetett evangéliumért!** Bondor Jenő



## HAVI PROGRAM

Márc.17. Missziós Tanácskozás kb.11:00 óra

Márc.24. Virágvasárnapi Istentisztelet 9:30 óra

Márc.28. Nagypéntekre Virrasztó 23:00 óra

Márc.29. Nagypénteki Istentiszteletek 9:30 óra

és 17:00 óra

Márc.31. Húsvéti Istentisztelet 9:30 óra

és Húsvéti Ifjúsági Istentisztelet 17:00 óra

Istentiszteletek előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra

**ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPKÖRT KÍVÁNUNK!**